
〇 先生や友達と触れ合いながら、好きな遊びを見つける。 

・  初夏の心地よさを感じながら、戸外でたっぷりと遊ぶ。 

・  身の回りのことや片付けを先生と一緒にしながら、安心して過ごす。 

 

〇 友達や先生と触れ合いながら、好きな遊びを楽しむ。 

・  初夏の自然を感じながら、戸外で体を動かして開放的に遊ぶ。 

・  先生や友達と元気にあいさつを交わす。 

 

 

〇 先生や友達と思いを出し合って遊ぶ楽しさを味わう。 

・  自分の考えたことや気付いたことを言葉で伝える。 

・  初夏の自然を感じながら、戸外で体を伸び伸びと動かす。 

・  先生や友達と一緒に身近な動植物の世話をし、生長への期待をもつ。 

 

 

いきいきまさきっこ  

5 月号 
 

「初めまして、一緒に遊ぼう」～出会いを喜んで～ 

爽やかな風が気持ちの良い季節になりました。新入児たちは、教師と一緒に周りの様子を伺いながら、いろいろな人や場所、遊びに出会

い、「おもしろそう！やってみたい！」「幼稚園で過ごすって楽しいな」と、少しずつ自分の安心できる場所、好きな遊びを見つけています。進級

児は、初めは緊張した様子でしたが、「お名前は？」「一緒に鬼ごっこしよう」「砂場で泥遊び楽しいよ」と日を追うごとに新しい友達にも親しみ

をもち、誘い合いながら遊ぶ姿が見られています。また、入園した友達を見て、ひとつお兄さん、お姉さんになったことを実感し、ブランコを押

してあげたり、おもちゃを貸してあげたり、泣いていたら頭をなでてあげたりと優しく接してくれています。 

また、パンジーやビオラの花びらで色水を作ったり、チョウやテントウムシなどを探したり、砂場に水を豪快に流して泥遊びをしたりと、春な

らではの遊びを楽しむ姿が見られています。思い思いに見つけた遊びのおもしろさを友達や教師と一緒に感じることで、“楽しかった”“もっと

知りたい・遊びたい”という思いに繋がっていることが読み取れます。これからも一人一人の気付きや思いを大切にしながら見守ったり関わっ

たりしていきたいです。                                                             

 

 

 

 

 

 

保育のねらいと内容 

～今月はこんなふうに過ごしたいな～ 

 

 

新入児に部屋の場所を
教えてくれています。 

 

新しい出会いの中で、
鬼ごっこをしています。 

お兄さんがブランコ
を押してくれました。 

ビー玉がうまく転がる
方法を考えています。 

年少児の着替えを手
伝ってくれています。 

おしらせ 
〇 5 月 8 日（水）から絵本の貸し出しが始まります。借りた絵本はご家庭で親子で読んでみ

てください。返却は、翌週の火曜日に絵本袋に入れて園に持って来てください。 

 

〇 子どもたちが遊びに使う廃材を集めています。ご家庭に使える廃材がありましたら、廃材

コーナーに分別して入れてください。アレルギー対策として、ペットボトル・容器類・カップ・

牛乳パックの中はよく洗い、乾かして持ってきてください。また、ラベルも必ず外してくださ

い。ご協力、よろしくお願いします。 

 

3 歳児 
 

うさぎ組 

 

5 歳児 
 

きりん組 

 
4 歳児 

 
くま組 

令和 6年 5月 2日 松前町立松前幼稚園  

 

こっちだよ 

嬉しいな 

私がやってあげるね 

 
どうすればいいのかな 


